
Екзотична Коледа и Вълнуваща Нова Година в Бали - ОСТРОВЪТ НА
БОГОВЕТЕ - 10 нощувки - полет от София
Изживейте еднa незабравима Коледа и посрещнете Новата 2027г. в екзотичната Индонезия, 10
нощувки, благодарение на които ще опознаете всички забележителности. С възможност за
допълнителнни екскурзии: посещение на о-в Нуса Пенида, о-в Нуса Лембонган, рафтинг и др.
Самолет
Продължителност: 13 дни / 10 нощувки
Дестинация: Бали, Индонезия
Дати: 23.12.2026
Цена от: 6608.75 лв. / €

Програма

Ден 1 София - Истанбул 23.12

Среща на летище София 3 часа преди полета. Полет на Turkish airlines за Индонезия с
прeкачване в Истанбул.

Ден 2 Денпасар - Убуд 24.12

Пристигане на летище Нгура Рай в столицата на Бали - Денпасар. Посрещане от местния
представител. Трансфер до хотел в централната част на острова, в района на Убуд. Нощувка.

Ден 3 Убуд – Гората на маймуните – Пури Пелиатан – Убуд 25.12

Закуска в хотела.

Потопете в магията на прочутата Гора на маймуните – сенчест оазис от буйна зеленина,
където над 600 игриви макаци се разхождат свободно и превръщат свещената гора в свой жив
дом.

Продължете към Пури Агунг Пелиатан – величествен кралски дворец, съхранил духа на
балийската традиция. Разположен в сърцето на Пелиатан, той впечатлява с изящна
архитектура и оживява чрез танци, музика и изкуство, превръщайки се в истински културен
бисер, дълбоко вкоренен в индуистко-балийските ценности.

Празнична Коледна вечеря.

Връщане в хотела. Нощувка в Убуд

Ден 4 - Убуд – Храм Таман Аюн – Храм Улун Дану – Балийска къща – Убуд 26.12

Закуска.

Отпътуване към прохладните висини на планината Бедугул – място, където природата и
духовността се преплитат в съвършена хармония.

По пътя ще посетите величествения Таман Аюн – един от най-значимите храмове в Индонезия,
известен като „красивата градина“. Заобиколен от водни канали и изящни градини, този
кралски храм на династията Менгви, издигнат през XVII век, носи усещане за спокойствие и
мистика. Легендите разказват, че именно тук великият монах Дан Хианг Нирарта е
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практикувал своите духовни ритуали.

Следва посещение на традиционна балийска къща, където ще се докоснете до изкуството на
лонтар – древни ръкописи, създавани върху палмови листа, съхранили мъдростта на вековете.

Пътешествието продължава с ароматна спирка на местния пазар Пасар Буах Бедугул, където
ще опитате свежи и екзотични плодове, характерни за острова.

Кулминацията на деня е посещението на приказния Улун Дану Бератан – храм, сякаш издигнат
върху водите на езерото Братан. Обгърнат от мъгли и планинска тишина, той създава усещане
за нереална красота и духовен покой.

Трансфер обратно до хотела.

Нощувка в Убуд.

Ден 5 Убуд – Тирта Емпул – Гунунг Кави – Храм Бесаких – Убуд 27.12

Закуска.

 Ден, посветен на духовното сърце на Бали и неговите най-свещени места.

Отпътуване към свещения извор Тирта Емпул – храм, посветен на бога Индра. Тук ще имате
възможност да се потопите в ритуалните води, облечени в традиционен саронг, и да
преживеете древния обред на пречистване – истинско докосване до балийската духовност.

Следва посещение на впечатляващия Гунунг Кави – един от най-загадъчните археологически
комплекси на острова. Датиращ от XI век, той разкрива величествени скални светилища,
издълбани в отвесни скали, където 10 монументални „канди“ се извисяват в дълбоки ниши,
създавайки усещане за древна мистерия.

Пътешествието продължава към величествения Бесаких – известен като „Храмът Майка“ на
Бали. Разположен по склоновете на свещения вулкан Агунг, този грандиозен комплекс от над
20 храма и стотици структури е духовният център на острова. Изкачването по множеството
стъпала разкрива не само архитектурна красота, но и спиращи дъха гледки към околната
природа.

Трансфер обратно до хотела и време за заслужена почивка.

Нощувка в Убуд.

Ден 6  Убуд – Свободно време (Допълнителна екскурзия до Тенганан) 28.12

Закуска.

Свободно време или възможност за вдъхновяващо пътешествие из източен Бали( мин. 15
записани)

Отпътуване към приказния воден дворец Тирта Ганга – изящна резиденция, създадена през
1948 г., чието име означава „свещената вода на Ганг“. Тук ще се разходите сред елегантни
водни градини, фонтани и каменни стъпала, които сякаш плават върху кристалните басейни.

Продължаваме към традиционното селище Тенганан – дом на древното население Бали Ага.
Това е едно от малкото места, където времето сякаш е спряло. Жителите му са съхранили
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вековни обичаи, ритуали и уникален начин на живот, почти непроменен от модерния свят.

Селото впечатлява със своята необичайна, строго подредена структура – къщите са
разположени в симетрични редици, а в центъра се намират общите пространства, където се
случва целият обществен живот. Атмосферата е едновременно загадъчна и автентична,
разкриваща един напълно различен облик на Бали.

Трансфер обратно до хотела и време за почивка.

Нощувка в Убуд.

Ден 7 Убуд – Пури Сарен – Санур 29.12

Закуска.

Посещение на изящния дворцов комплекс Пури Сарен – историческо сърце на Убуд, датиращо
от XIX век и до днес запазило ролята си на кралска резиденция. Дворецът очарова с богато
украсените си порти, изящни градини и типична балийска архитектура, която разказва
истории за миналото на острова.

Вечер тук оживява магията на Бали – сцената се изпълва с традиционни танци, музика и
цветове, превръщайки посещението в незабравимо културно преживяване.

Трансфер до крайбрежния район Санур. Настаняване и нощувка.

Ден 8 Санур 30.12

Закуска.

 Свободен ден за плаж и забавления. Възможност за допълнителна екскурзия.

Нощувка в Санур.

Ден 9 Санур 31.12

Закуска.

 Свободен ден за плаж и забавления. Възможност за допълнителна екскурзия.

Посрещане на Нова Година!

Нощувка в Санур.

Ден 10 Санур 01.01

Закуска.

 Свободен ден за плаж и забавления. Възможност за допълнителна екскурзия.

Нощувка в Санур.

Ден 11 Санур 02.01

Закуска.
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 Свободен ден за плаж и забавления. Възможност за допълнителна екскурзия.

Нощувка в Санур.

Ден 12 Санур - Денпасар 03.01

Закуска. 

Спокойна сутрин с време за последни разходки и наслада от атмосферата на Санур.

Късно напускане на хотела. Трансфер до летище Нгурах Рай за вечерния полет, изпълнен с
незабравими спомени от магията на Бали.

Ден 13 Денпасар - Истанбул - София 04.01

Кацане в Истанбул. Полет до София. Пристигане в София в 14:50

 

Полетно разписание(подлежи на препотвърждение)

София - Истанбул - Денпасар 21:40-20:00/+1

Денпасар - Истанбул - София-21:10-14:50/+1

 

Трансфер летище – хотел – летище:

Продължителност: около 90 мин в посока с 3/4* автобус.

Самолетен билет София-Истанбул-Денпасар-Истанбул-София с включени летищни такси и●

чекиран багаж 23 кг;
Трансфер летище - хотел - летище;●

Транспорт с климатизиран автобус 3*;●

5 нощувки със закуска в хотел Sthala Ubud 5* или подобен в Убуд;●

5 нощувки със закуски в хотел Prama Sanur Beach Bali 5* или подобен в Санур●

Празнична Новогодишна вечеря в хотел Prama Sanur Beach Bali 5* ;●

Разглеждане на Гора на маймуните в Убуд – среща с игривите макаци в естествената●

им среда;
Посещение на кралския дворец Пури Агунг Пелиатан – център на балийските●

изкуства и традиции;
Екскурзия до Таман Аюн – един от най-красивите и значими храмове на острова;●

Разходка до езерния храм Улун Дану Бератан – символ на Бали, разположен сред●

планинска природа;
Посещение на традиционна балийска къща и запознаване с местния начин на живот;●

Дегустация на екзотични плодове на местен пазар в района на Бедугул;●

Посещение на свещения извор Тирта Емпул с възможност за ритуално пречистване;●

Разглеждане на древния скален комплекс Гунунг Кави;●

Екскурзия до „Храмът Майка“ Бесаких – най-свещеното място за балийците;●

Посещение на кралския дворец Пури Сарен в Убуд;●
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Всички входни такси на описаните в програмата обекти;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване с покритие 10 000 евро;●

Водач с български за целия престой.●

Разходи от личен характер;●

Виза - около 35 $, плаща се на място●

Допълнителни екскурзии и услуги предлагани на място;●

Храна и напитки неупоменати в прогамата;●

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в●

случай на забрана за пътуване по медицински причини - 35 евро;

Задължителни доплащания:

Коледна вечеря - 200 лв./102 евро възрастен, 100 лв. / 51 евро дете 2-10.99●

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и●

местни екскурзоводи - 77 долара/ 70 евро (handling fee)

Допълнителни екскурзии:

Посещение на Тирта Ганга и Тенганан  - 70 евро за възрастен/ 50 евро за дете 2-11.99●

Рафтинг ( полудневна екскурзия) - 66 евро/ 130 лв. за възрастен , 56 евро/ 110 лв. за дете●

2-11.99
Удивителна Нуса Пенида - 133 евро/ 260 лв. за възрастен,102 евро/ 200 лв. за дете 2-11.99●

Круиз с катамаран до Лембонган -- 133 евро/ 260 лв. за възрастен,102 евро/ 200 лв. за дете●

2-11.99

Допълнителни екскурзии

Посещение на храма Улун Дану
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Включено в цената
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Храм Улун Дану е разположен край живописното езеро Бератан — второто по големина на
остров Бали. Построен през 1663 г., този великолепен храм е посветен на богинята на реките и
езерата Деви Дану.

Разположен сред спокойствието на водите и заобиколен от планински пейзажи, Улун Дану е
едно от най-фотогеничните и духовни места на Бали, символ на хармонията между природата и
човека. Това място пленява с атмосферата си на мир и магия, където древните вярвания
оживяват сред красотата на природата.

Посещение на Гората на маймуните и Пури Пелиатан
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Включено в цената

Посещението на Гората на маймуните и Пури Пелиатан предлага интересно съчетание от
природа и културно наследство.

Гората на маймуните е природен резерват и свещено място, обитавано от стотици
дългоопашати маймуни, разположено сред гъста тропическа растителност и древни храмове.
Пури Пелиатан е исторически кралски дворец, известен със своята традиционна архитектура
и богат културен живот, където често се провеждат танцови и музикални представления.

Тази екскурзия дава възможност да се докоснете до дивата природа и автентичната култура на
Бали.
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Посещение на храмовете Таман Аюн
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Включено в цената

Ще посетим храма Таман Аюн в Менгви – един от най-важните и значими храмове в
Индонезия, известен като „Красивата градина“ или „Храмът, който изпълнява желания“. Този
кралски храм на династията Менгви е построен около 1632-1634 г. от краля на Менгви. Името
му идва от думите „таман“ – градина, и „аюн“ – красив.

Според легендата, тук монахът Дан Хианг Нирарта, който е разпространил индуизма в Бали, е
извършвал своите йога упражнения. Храмът впечатлява със своята съвършена геометрия –
напълно правоъгълен и заобиколен от вода, създаващ усещане за хармония и спокойствие.

Най-забележителната част са кулите Меру – символи на Бали, отличаващи се с многото си
покриви, поставени един върху друг. Тези многостепенни покриви са изработени от лико и
местни палмови листа и представляват малки молитвени стаи, които пленяват с изящната си
архитектура и дълбокото си духовно значение.
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Посещение на Тирта Емпул – Гунунг Кави – Храм Бесаких
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Включено в цената

Посещението на Тирта Емпул, Гунунг Кави и Храм Бесаких предлага вълнуващо
пътешествие през духовното и културно наследство на остров Бали.

Тирта Емпул е свещен воден храм, известен със своите изворни басейни, където местните и
посетителите извършват ритуали за пречистване. Гунунг Кави впечатлява със своите древни
скални светилища, издълбани в скалите сред живописна джунгла. Храмът Бесаких, наричан
„Майчиният храм“ на Бали, е най-големият и значим религиозен комплекс на острова,
разположен по склоновете на вулкана Агунг.

Тази екскурзия съчетава природа, история и духовност, като дава възможност да се докоснете
до автентичната култура и традиции на Бали.
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Посещение на Тирта Ганга и Тенганан
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Цена за възрастен 136 BGN | 70 EUR
Цена за дете 97 BGN | 50 EUR

Ще посетим приказния воден дворец Тиртаганга, една от последните кралски резиденции
на Бали, построена през 1948 г. Неговото име означава „свята вода от река Ганг“ и дворецът
пленява със своите изящни басейни, фонтани и градини — истинска оаза на спокойствието и
красотата.

Пътят ни продължава към село Тенганан, където ще навлезем в сърцето на древната
балийска култура на народа Бали Ага — малка, мистична общност, запазила своите
непокътнати обичаи и традиции далеч от съвременния свят. Техните симетрични къщи,
разположени като по конец в прави редици, и общите храмове и места за събиране, разкриват
уникален начин на живот, който сякаш е спирал времето.

Това пътуване е истинско потапяне в духа и историята на Бали — от мистични храмове до
древни племена, които пазят традициите живи и днес.
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Посещение на храма Пури сарен
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Включено в цената

Пури Сарен е исторически кралски дворец, разположен в центъра на Убуд, който дълги
години е бил резиденция на местното кралско семейство.

Днес дворецът е популярна туристическа забележителност, известен със своята традиционна
балийска архитектура, богато украсени порти и красиви вътрешни дворове. Вечер тук често се
провеждат представления на традиционни балийски танци и музика.

Пури Сарен предлага възможност да се потопите в културното наследство и кралската история
на Бали.
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Целодневна екскурзия до о-в Нуса Пенида
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Цена за възрастен 260 BGN | 133 EUR
Цена за дете 199 BGN | 102 EUR

Целодневна екскурзия до остров Нуса Пенида – истински рай за любителите на природата и
приключенията! Ще се потопите в непокътната красота на този див и спиращ дъха остров,
известен със своите драматични скални образувания, кристално чисти води и девствени
плажове.

По време на обиколката ще посетите емблематични места като легендарния Kelingking
Beach с формата на динозавър, впечатляващите Angel’s Billabong — природен басейн с
тюркоазени води, и невероятния Broken Beach — скален мост с уникална форма, който се
вписва перфектно в пейзажа.

Включен е вкусен обяд, за да се насладите на местните специалитети сред природата.

Тази екскурзия е перфектният начин да откриете непокътнатата красота и магията на един от
най-вълнуващите острови край Бали!
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Целодневна екскурзия до о-в Нуса Лембонган с катамаран
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Цена за възрастен 260 BGN | 133 EUR
Цена за дете 199 BGN | 102 EUR

Целодневна екскурзия до остров Нуса Лембонган – райско кътче с кристално чисти води,
бели плажове и спокойна атмосфера, далеч от градския шум.

Ще разгледате най-емблематичните места на острова, сред които живописните плажове
Dream Beach и Mushroom Bay, където може да се насладите на слънце и море, както и на
възможност за гмуркане или шнорхелинг сред коралови рифове и цветни риби.

Ще посетите и традиционните рибарски селища, където ще усетите автентичния живот и
култура на местното население.

Обядът е включен, за да опитате местни специалитети и да се насладите на вкусна почивка
сред природата.

Тази екскурзия е идеална за любители на природата, водните спортове и спокойствието!
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Полудневна екскурзия - рафтинг
ИНДОНЕЗИЯ,БАЛИ 
Цена за възрастен 129 BGN | 66 EUR
Цена за дете 109 BGN | 56 EUR

БАЛИ – Полудневна екскурзия – Рафтинг приключение

Готови ли сте за адреналин и незабравими емоции? Започваме с рафтинг по живописната река,
където ще се впуснете в спиращи дъха спускания през девствена природа, буйни води и
впечатляващи тропически пейзажи.

Рафтингът на Бали е перфектното съчетание между вълнение и спокойствие – вълнуващи
бързеи и кристално чисти реки, обградени от зелени гори и планини.

Под ръководството на опитни инструктори, ще се насладите на безопасно и забавно
преживяване, подходящо както за начинаещи, така и за по-опитни любители на
приключенията.

Общи условия

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване
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Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

 

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

 

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 15 човека;

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в България.
Изискван се виза за влизане в Индонезия.

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата;

За посещението на храмовете е нужно подходящо облекло,покрити части на тялото и раменете
за всички туристи.

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 70 лв / 35 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
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туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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